KomMmniexkcau OpojeBu

_ 7T — 4
1. Ompe R i , , aKo je z = -
npemutu Re(z),Im(z),z u |z|, ako je z 512
2. Uszpauynaru (1 +7)2014,
-3 -3
3. Ogpenuru peasHe 6pojeBe T U Yy aKO je a; -+ Y - =1.
3+¢  3—1

4. OzxpenuTu cBe KOMIUIEKCHE GpojeBe z Takse na je 25 = 1.

5. Heka cy 21 m 2y KOMIUIEKCHEM OpOjeBW, TakBu na je |21 + za| = V3 u |21| = |2| = 1.
Onpenuru |21 — 29/

6. Ila su nmocroju kommiekcad 6poj z € C\ {0}, rakas na cy ckynosu
{z+9)" : neN}yu{(z—9)" : neN}
KOHAYHU!

7. Ira y KOMIUIEKCHO] DABHU NPEICTABILAJy Tadke KOje OAroBapajy KOMIIEKCHIM
6pojeBumMa u3 ckyna {z : |z+ 1| =5}7

8. Ompemuru min{|z| : |z +4 — 3i| = 1}.

9. 3a npousBoJsbHe peasnHe 6pojeBe a u 3, nokazatu na je (cosa+i-sina)(cos f+i-sinf) =
cos (a+ ) +i-sin (o + §). 3a mpousBosman peanan 6poj ¢ u mpuponan 6poj n, KOKa3aTH
na je (cos¢ +1-sing)" = cosng + i - sinng.

10. Hexka je z # 0 mpousBosbaH KoMmIIekcaH Opoj. [JlokazaTu ma mocToju jeauHCTBEHU
peasnan 6poj ¢ € [0,27) rakas na je z = |z|(cosp +1i-siny). Horazatu na je z = r(cosa +
i-sina), 3a Heko r > 0 u a € R, ako u camo ako je |z| =r u ¢ — a = 2k7, 3a Heko k € Z.

11. IlpencraBuT; y TPUTOHOMETPHjCKOM OOJIMKY OpojeBe: % + @i, o1, WM, r>
0, p€0,2m), 1 +cosa+i-sine, o€ (—m,).

12. Yxkoaumro Tauka A y KOMILIEKCHO] PABHU OArOBapa KOMIIEKCHOM OpOjy 2z, KaKO
nobujamo Tauky B Koja oaroBapa KOMIIJIEKCHOM OPOjy <z, YKOJIUKO je:

a) a € R;

6) o =cosp+1i-singp;

B) @ je IPOM3BOJLAH KOMILIEKCAH 6pOj?

13. Ykomuro je a = p(cosp +i-sinp), p >0, ¢ € [0,2r) u n € N, n > 1, ogpeauru csa
pemema jennauuse 2" = a. Jloka3zaTu na Tauyke KOje OArOBapajy pellemhuMa OBE jeTHadunHe
YMHE TeMeHa MPABUJHOT MHOTOYIJa YIUCAHOT Y MEHTPUPAHY KPY/KHUILY MOJIYIPEUHUKA

/p-

14. OgmpenuTu cBe mecte Kopene 6poja 1+ i.



Samamu 3a moMmahu
zZ—aQa
az— 1

15. Hera je a € C,|a| < 1. Horazaru na 3a cBako |z| = 1 Baxn =1.

16. Heka cy z1, 22 U 23 KOMIUIEKCHU OpOjeBU 3a Koje Baxku: |z1| = |22| = |23] = 1.

a) JlokazaTu ma Tauke Koje oArosapajy O6pojeBuMa zi,2ze U 23 Y KOMIIEKCHO] DABHU YUHE
TEMEHA jeTHAKOCTPAHUYHOT TPOYTJIA aKO U CAMO aKO BaKU 2] + 29 + 23 = 0;

6) Iokaszatu ma ako je z1 + 22 + 23 = 0, ma je onma u z% + z% + z§ =0.

17. KBagpar ABCD ca nearpom y Ttauku O KOHCTPYHUCAH je Y KOMILJIEKCHO] paBHU. AKO

taukun A omrosapa Opoj z4 = —1 + 4i, a Taukm O omrosapa 6poj zop = 1 + 3i, Koju
KOMILJIEKCHU OpOjeBU OAroBapajy MpeocTaluM TeMeHuMa?

18. Heka je a=2+iu b =4+ 3i. Ogpenuru KoMILJIeKCHE OpoOjeBe ¢ TakBe Ha TadKe Koje
oarosapajy OpojeBuma a,b,c y KOMIIEKCHO] PABHU YMHE jeTHAKOCTPAHUYAH TPOYTAO.

19. Akoje A={2€C : |z=1|=|z—i}uB={2€C : |z—4il =1}, onpenurn
MUHUMYM U3pa3a |21 — 22|, 21 € A, 29 € B.

20. Kouuxo uma ypebenux maposa peasnux 6pojesa (a,b) raxsux na je (a+ib)?017 = a—ib?

21. Hexka cy oq,q9,...,qp CBa pemema jenHaumbe 2" = 1, y KOMIJIEKCHUM OpoOjeBUMA.
Ilokazatu ma je:
n, ako nlk

a’f+a§+...+aﬁz
0, wHaue

22. ObGenexkumo ca U, ckym n-tux ropena 6poja 1.
a) Horazaru na je (Upy,-) NUKINUYHA T'DyHa U ONUCATU CBE T€HEPATOPE OBE IPYIIE;
6) lorazaru na je Up N Up = Uy -

23. Oxmpemutu apryment 6poja (—3 + 44)1Y.



